

岔河水面一夜之间变绿

上游泄洪夹杂了大量水草,过后将全面治理



8月2日,岔河河面漂满绿色水草,其间夹杂着死鱼。 本报记者 马志勇 摄

本报8月2日讯(记者 常学艺) 8月2日,不少市民拨打本报热线称,岔河水面昨天还好好的,一夜之间就有大量绿色漂浮物和死鱼,担心河水被污染了。记者从相关部门了解到,因上游提闸泄洪,大量混合水流入岔河,导致大量水草随之而入,部分鱼适应不了水质变化死亡。

8月2日下午4时许,记者在东方红路岔河大桥上看到,岔河西侧几乎全部被绿色物质覆盖,河面上还漂浮着一些死鱼。“上午还不是特别多,下

午河面上基本都满了。”负责此处卫生清洁的环卫工人说,上午还有不少市民从河边捡走死掉的大鱼。

走近岔河岸边,不时会飘来恶臭味,平日里在附近游玩的市民也都躲得远远的。“河边都是死鱼,有的都发臭了。”市民张女士说,她之前从未见过岔河河面出现这种情况,“不会是岔河被污染了吧?”采访中不少市民表示出类似担心。

8月2日下午,锦绣川景区管理办公室主任王海龙称,岔河上漂浮的物

质是水草。前几天连续降雨,上游提闸泄洪,岔河河道属于外系河,大量洪水进入岔河河道。“不仅有雨水,有可能夹杂了污水。”王海龙说,根据以往经验,水草会越来越多,为了保证人身安全和考虑到其他因素,需等到泄洪完毕后会进行全面治理。

“因为泄洪的原因使岔河的水过于浑浊,很多鱼适应不了这种环境,导致鱼群死亡。”德州市环保局宣教科郭本芳说,现在岔河水质没有问题。

超市平均价格

比去年上涨近14%

本报8月2日讯(记者 王衍 通讯员 王伟) 8月2日,记者从德州市物价局了解到,7月份德州主要粮油副食品价格小幅上涨,主要生产资料价格继续下降。

根据物价局在德州、禹城等7个县市区的价格监测结果显示,农贸市场31个主要粮油副食品品种中有14个不同程度上涨,超市27个主要品种中有15个不同程度上涨;农贸市场平均价格总水平比上月上涨2.4%,比去年同

期上涨一成;超市平均价格总水平比上月上涨3.25%,比去年同期上涨13.98%。

具体情况为:粮食价格总体下降,玉米价格出现上涨。除此之外,牛羊肉、生猪、蔬菜、食用油价格也出现了上涨,其中鸡肉和蔬菜止跌回升,鸡蛋价格下降,牛奶价格稳定。

化肥价格有升有降,棚膜价格略涨,地膜价格略降。农药价格稳中有涨。种子价格稳定。液化气价格继续下降。

11路公交车

临时调整线路

本报8月2日讯(记者 王衍 通讯员 李惠明) 8月2日,记者从德州市公共汽车公司了解到,因新华办事处双一路部分路段建设施工,德州市公共汽车公司将自8月3日起对公交11路局部路段暂时调整。

具体调整为:于官屯大桥南首左转沿横河向东行驶,临时增加陈公庄园、11路临时站两个站点;临时取消中昊民防设备公司、双一集团、信息工程学校三处站点。该路段施工完毕允许通行后,将及时调整原线路运营。